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奋斗中学2017-2018学年第二学期期中考试题
高二数学（理）
一、选择题：本大题共12个小题,每小题5分,共60分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.

1．复数
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的虚部为（   ）
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2．甲、乙两人从4门课程中各选修1门，则甲、乙所选的课程不相同的选法共有(　　)

A．6种         B．12种        C．30种
       D．36种

3.已知eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x－\f(1,x)))7的展开式的第4项等于5，则x等于(　　)

A．eq \f(1,7)           B．－eq \f(1,7)           C．7
        D．－7

4. 已知定义在
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上的可导函数
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的导函数为
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，满足
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，且
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的解集为（  ）
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5.给一些书编号，准备用3个字符，其中首字符用A，B，后两个字符用a，b，c(允许重复)，则不同编号的书共有(　　)

A．8本          B．9本          C．[image: image16.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




12本
        D．18本
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的展开式中常数项是（    ）
A．
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[image: image19.wmf]5

-

　　         C．
[image: image20.wmf]10

　  

D．
[image: image21.wmf]10

-


7．已知直线
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与曲线
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相切，则实数
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的值为（     ）
A．
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8. 用数学归纳法证明“
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image29.wmf]*1
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”时，由
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不等式成立，推证
[image: image31.wmf] 

1

nk

=+

时，左边应增加的项数是（  ）
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9. 将4名同学录取到3所大学，每所大学至少要录取一名，则不同的录取方法共有[image: image36.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR
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A．12       B．24        C．36         D．72
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10．如图，在平面直角坐标系
[image: image37.wmf]xoy

中，将直线
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轴所围成的图形绕
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轴旋转一周得到一个圆锥，圆锥的体积
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，以此类比：将曲线
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轴所围成的图形绕
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轴旋转一周得到一个旋转体，该旋转体的体积
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11．函数
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的大致图象是（     ）
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          A.                B.           C.              D.

12.若存在两个正实数
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，使得等式
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成立，其中
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为自然对数的底数，则实数
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的取值范围（     ）
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二、填空题（本大题共4个小题，每小题5分，共20分.）

13．复数
[image: image62.wmf]3
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（i为虚数单位）的共轭复数是__________.

14.若ʃeq \o\al(m,1)(2x－1)dx＝6，则二项式(1－2x)3m的展开式中各项系数和为________.

15. 某地奥运火炬接力传递路线共分6段，传递活动分别由6名火炬手完成．如果第一棒火炬手只能从甲、乙、丙三人中产生，最后一棒火炬手只能从甲、乙两人中产生，则不同的传递方案共有_________种．
16．二维空间中，圆的—维测度（周长）[image: image63.wmf]2
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，应用合情
推理，若四维空间中，“超球”的三维测度[image: image67.wmf]3
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三、解答题共6个小题，共70分. 解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤.

17．（本小题满分10分）

已知复数z＝3＋bi(b∈R)，且(1＋3i)z为纯虚数.

（1）求复数z； 

（2）若ω＝eq \f(z,2＋i)，求复数ω的模|ω|.

18．从1,2,3,4,5,6,7这七个数字中，任取两个偶数和两个奇数组成没有重复数字的四位数，试问：
(1)能组成多少个四位数？
(2)两个偶数相邻的四位数有几个?
(3)两个偶数字不相邻的四位数有几个?  (所有结果均用数值表示)
19. 已知函数[image: image69.png]f(x)=x3—x2—x+a



.
(1)求函数 [image: image70.png]


的极值；
(2)若函数[image: image71.png]


有且仅有一个零点，求实数[image: image72.png]


的取值范围. 
20．（本小题满分12分）

设a，b，c，d均为正数，且a+b=c+d，若ab＞cd，证明：

（1）
[image: image73.wmf]abcd
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；  

（2）|a﹣b|＜|c﹣d|．

21. 已知函数[image: image74.png]f(x) =ax + Inx(a€ R)



.
(1)当[image: image75.png]


时[image: image76.png]


取得极值，求实数[image: image77.png]


的值；
(2)设[image: image78.png]g(x) = f(x) - 3a%x*



，求函数[image: image79.png]y=g(x)



的单调区间；
(3)设函数[image: image80.png]h(x) = e*~2(e



为[image: image81.png]ERM(ZXXK.COM BRI PR




自然对数的底),当[image: image82.png]


时，求证：[image: image83.png]h(x) > f(x)
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22.已知函数[image: image84.png]f(x) =

(1-x)e¥
1+x




.
(1)求函数[image: image85.png]


的单调区间；
(2)解关于[image: image86.png]


的不等式：[image: image87.png]f(x)<1



.
答  案
一．选择题
1.D    2.B    3.B   4.B   5.D   6.D   
7.D   8.C    9.C     10.B    11.A    12.D
二．填空题
13.) 
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17、（1）z=3+i （2） √2 
18、432  216  216 
（1）极大值5/27+a  极小值-1+a
a小于-5/27 或a大于1
20（1）

21

22
(1) 


（2）

y=2
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y=x2
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